

**Melléklet az SZMSZ 91. §-a alapján
készült a Polgármester tájékoztatójához.**

**Tájékoztató
a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

Nyilvános ülésen hozott határozatok

A Képviselő-testület

<p>151/2011. (IV. 21.) XI.ÖK</p>	<p>határozattal úgy határozott, hogy úgy határozott, hogy kezdeményezi a Honvédelmi Minisztériumnál a Budapest XI., Csukló u. 4821/3 hrsz. és 4891 hrsz. alatti – a Magyar Állam tulajdonában és a Honvédelmi Minisztérium vagyonkezelésében lévő – ingatlanok vagyonkezelői jogának térítésmentes átvételét az Önkormányzat részére.</p> <p>Felhatalmazta a Polgármestert a vonatkozó kérelem benyújtására.</p> <p>Többszöri levélváltást követően 2012. októberében a honvédelmi miniszter jóváhagyásával a Honvédelmi Minisztérium Hadfelszerelési és Vagyonfelügyeleti Főosztályától az a válasz érkezett, hogy a Honvédelmi Minisztérium nem zárkózik el az ingatlanok térítésmentes önkormányzati tulajdonba és vagyonkezelésbe adásától. Ennek feltétele, hogy a területet a mellette elhelyezkedő Alsóhegy utcai Óvoda bővítésére és bölcsőde kialakítására használja fel Önkormányzatunk, mely intézményekben a honvédelmi szervekkel jogviszonyban állók gyermekei részére kellene biztosítani elhelyezési lehetőséget.</p> <p>A Honvédelmi Minisztérium egyeztetést javasol Önkormányzatunkkal annak meghatározására, hogy a terület vagyonkezelői jogának átadása esetén az ingatlanon létesülő bölcsődében és kibővített óvodában az Önkormányzat hány honvédelmi minisztériumi dolgozó gyermekét tudja elhelyezni, és ezt Önkormányzatunk milyen időtartamban vállalja.</p>
<p>9/2012. (I. 19.) XI.ÖK</p>	<p>határozattal úgy határozott, hogy a Keveháza Utcai Óvoda (1119 Budapest, Keveháza u. 4.) 1 óvodai csoport bővítését tartalmazó 229/2011. (VI. 23.) XI.ÖK határozatát az előterjesztésben foglalt indokok alapján módosítja. A Keveháza Utcai Óvodát 1 óvodai csoporttal bővíti. A kialakításhoz és felújításhoz szükséges 30 millió Ft-ot a 2012. évi költségvetésbe beépíti. A szakmai és működési feladat ellátásához szükséges dolgozói álláshelyek, a hozzájuk tartozó személyi kiadások és járulékok fedezetét a működés megkezdésétől biztosítja.</p> <p>Az Óvoda módosító alapító okiratát, valamint egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát 2012. január 1-jei hatállyal jóváhagyja az előterjesztés 1. számú melléklete szerint.</p>

	<p>Az óvodai csoport bővítése forráshiány miatt nem valósult meg. Pályázat útján próbáljuk a megvalósítást finanszírozni. A pályázat még folyamatban van.</p> <p>A Óvoda módosító alapító okirata, valamint az egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat aláírása megtörtént, a Magyar Államkincstár törzskönyvi nyilvántartásába vette.</p>
49/2012. (II. 23.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy az Újbudai Kulturális Intézet önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv gazdálkodását a harmadik negyedévi költségvetési beszámoló figyelembe vételével felülvizsgálja, és a soron következő ülésén dönt az intézmény gazdálkodási besorolását illetően.</p> <p>A Képviselő-testület 2012. december 20-i ülésének napirendjén szerepel.</p>
253/2012. (IX. 20.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy a Kézdiszentléleki Község Tanácsa részére technikai eszközöket ajándékoz 395 550 Ft összegben, melynek forrása a 2012. évi költségvetés 1.03.12 Egyéb közösségi célú kifizetések II. 10. Partnervárosi kapcsolatok kerete.</p> <p>A technikai eszközök átadásra kerültek.</p>
254/2012. (IX. 20.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy együttműködési megállapodást köt az ukrajnai Bene Község Tanácsával.</p> <p>Felhatalmazta a Polgármestert az Együttműködési megállapodás aláírására.</p> <p>Az Együttműködési megállapodás aláírására került.</p>
260/2012. (IX. 20.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy visszamenőleg bérbbe adja a „CARL ROGERS” Személyközpontú Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium, Szakközépiskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény részére a Budapest XI., Aga u. 10. szám alatti iskolaépület alagsorában elhelyezkedő „orvosi szoba” 15 m² alapterületű nem lakás céljára szolgáló helyiséget a határozatban leírt feltételekkel.</p> <p>Felkérte a Polgármestert a vonatkozó bérleti szerződés aláírására.</p> <p>A bérleti szerződés a bérlő részéről aláírásra került, Önkormányzatunk részéről az aláírás folyamatban van.</p>
262/2012. (IX. 20.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy figyelembe véve a Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek elidegenítésének szabályairól szóló 40/2001./XII.29./ XI.ÖK rendelet előírásait – a Budapest XI., Kondorosi út 7. szám alatti társasház 15. számú albetétében 3023/4/A/15 hrsz.-on nyilvántartott 870 m² (tulajdoni lap szerint 867 m²) alapterületű nem lakás céljára szolgáló helyiség</p>

	<p>értékesítését a Bérlő – „Három Profit” Kft. – részére a határozatban megfogalmazott feltételekkel. Felkérte a Polgármestert a vonatkozó szerződés aláírására.</p> <p>Az adásvételi szerződés megkötésre került, a vevő a vételárat megfizette.</p>
285/2012. (X. 18.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy a Budapest XI. kerület, Mikes Kelemen utca - Péterhegyi út - Örmezei út - Balatoni út által határolt terület keretövezet-módosítási hatástanulmányában megfogalmazott javaslatot támogatja az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint. Felkérte a Polgármestert, hogy gondoskodjon a kérelemnek és a hatástanulmánynak a Fővárosi Közgyűlés elé terjesztéséről.</p> <p>A kérelem és a hatástanulmány a Képviselő-testületi döntéssel együtt a Fővárosi Önkormányzat részére megküldésre került.</p>
287/2012. (X. 18.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy jóváhagyja a Budapest Főváros Kormányhivatala és Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata közötti, a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 218/2012. (VIII. 13.) Korm. rendelet alapján a XI. kerületi hivatal kialakításához szükséges megállapodást – annak 1-13. sz. mellékleteivel együtt – az előterjesztés – módosított – melléklete szerinti tartalommal. Felhatalmazta a Polgármestert és a Jegyzőt a további tárgyalások során felmerülő, szükséges módosításoknak a megállapodáson illetve annak mellékletein való átvezetésére a Képviselő-testület utólagos tájékoztatása mellett. Felkérte a Polgármestert a megállapodás aláírására.</p> <p>Budapest Főváros Kormányhivatala és Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata közötti, a XI. kerületi hivatal kialakításához szükséges megállapodás a további tárgyalások során már nem módosult, a Képviselő-testület elé terjesztett formában került aláírásra.</p>
289/2012. (X. 18.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy</p> <p>a) „A magyar nyelvért” emlékdíjat alapít, és megbízza a Polgármestert, dr. Molnár László oktatásért felelős alpolgármestert és Sass Szilárdot, mint kezdeményező képviselőt, hogy az Emlékdíj alapításáról szóló szándéknyilatkozatot az előterjesztés –módosított – 1. sz. melléklete szerint a Kerület Napján ünnepélyesen aláírják. A díjakkal járó összeget – évi 500.000,- Ft-ot – a mindenkori költségvetésében biztosítja,</p> <p>b) országos felhívást tesz közzé a „A magyar nyelvért” emlékdíjak alapítására. Megbízza a Polgármestert, dr. Molnár László oktatásért felelős alpolgármestert és Sass Szilárdot, mint kezdeményező képviselőt, hogy a kiáltványt az előterjesztés – módosított – 2. sz. melléklete szerint a Kerület Napján ünnepélyesen aláírják.</p>

	<p>Felkérte a Polgármestert, hogy gondoskodjon az országos felhívásnak a médiában való közzétételéről, és a városi önkormányzatok részére történő megküldéséről,</p> <p>c) felkéri a Jegyzőt, hogy „A magyar nyelvért” emlékdíjak alapításáról szóló helyi rendelettervezetet készítse elő, és a Képviselő-testület decemberi rendes ülésére terjessze be. Felkéri továbbá, hogy az előterjesztésben szereplő testvérvárosi települések polgármestereitől gyűjtse be az emlékdíj névadójára vonatkozó javaslataikat.</p> <p>Az Emlékdíj alapításáról szóló szándéknyilatkozat aláírása megtörtént, a tárgyévi költségvetésekben tervezésre kerül. A rendeletalkotás „A magyar nyelvért” díjról a Képviselő-testület decemberi ülésének napirendjén szerepel, ezért az országos felhívás később kerül közzétételre a médiában a városi önkormányzatok részére történő megküldésével együtt.</p>
<p>320/2012. (XI. 7.) XI.ÖK</p>	<p>határozattal úgy határozott, hogy az idegenforgalmi adóról szóló – hatályban levő – 38/2011. (X. 26.) önkormányzati rendeletére tekintettel, a Fővárosi Önkormányzat részére – idegenforgalmi adó 2013. évre történő bevezetését illetően – előzetes beleegyezést nem ad.</p> <p>A döntésről szóló határozat megküldésre került a Főpolgármesternek.</p>
<p>331/2012. (XI. 22.) XI.ÖK</p>	<p>határozattal úgy határozott, hogy Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata alaptevékenységi szakágazatát, szakfeladatait, valamint székhelyét 2012. december 1-jei hatállyal a határozatban foglaltak szerint fogadja el.</p> <p>Felkérte a Polgármestert, hogy az Önkormányzat törzskönyvi adatainak átvezetését kezdeményezze a Magyar Államkincstárnál.</p> <p>Ezzel egyidejűleg a 247/2012. (IX. 20.) XI.ÖK határozat d) pontját visszavonja.</p>
<p>332/2012. (XI. 22.) XI.ÖK</p>	<p>határozattal úgy határozott, hogy Budapest Főváros Újbuda Önkormányzata Polgármesteri Hivatal módosító alapító okiratát, valamint az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát 2012. december 1-jei hatállyal jóváhagyja az előterjesztés 1. számú melléklete szerint.</p> <p>Felkérte a Polgármestert, hogy a Polgármesteri Hivatal törzskönyvi adatainak módosítását kezdeményezze a Magyar Államkincstárnál.</p> <p>Ezzel egyidejűleg a 247/2012. (IX. 20.) XI.ÖK határozat a) pontját visszavonja.</p>
<p>333/2012. (XI. 22.) XI.ÖK</p>	<p>határozattal úgy határozott, hogy Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata Gazdasági és Műszaki Ellátó Szolgálat módosító alapító okiratát, valamint az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát 2012. december 1-jei hatállyal jóváhagyja az előterjesztés 2. számú melléklete szerint.</p>

	<p>Felkérte a Polgármestert, hogy a Gazdasági és Műszaki Ellátó Szolgálat törzskönyvi adatainak módosítását kezdeményezze a Magyar Államkincstárnál.</p> <p>Ezzel egyidejűleg a 259/2012. (IX. 20.) XI.ÖK határozatot visszavonja.</p> <p>Az Önkormányzat adatai, a Polgármesteri Hivatal és a GAMESZ módosított alapító okirata megküldésre került a Magyar Államkincstárnak.</p>
335/2012. (XI. 22.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy a 2009. június 18. napján létrejött, a Budapest XI. kerület, 4988/0/A/3 hrsz.-ú ingatlanra vételi jogot alapító szerződést, feltűnő értékkülönbség jogcímén megtámadja, egyben felhatalmazta a Polgármestert az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti okirat aláírására.</p> <p>A Hadik-Kávéház Kft. ingatlanára az opciós jog jogosultja által gyakorolt, és a jogosult szerint létrejött adásvételi szerződést feltűnő értékkülönbség címén megtámadtuk, melyről írásos értesítésünket a Hadik-Nádor Kft. ügyvezetőjének a meghatalmazott ügyvédi irodán keresztül megküldtük.</p>

Zárt ülésen hozott határozatok

A Képviselő-testület

270/2012. (IX. 20.) XI.ÖK	határozattal úgy határozott, hogy Szabó Levente okl. építészmérnök részére a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Sportközpontjának megvalósításában végzett kimagasló tervezői munkájáért „Pro Architectura Újbuda” díjat adományoz.
298/2012. (X. 18.) XI.ÖK	határozattal úgy határozott, hogy Zettwitz Sándor részére díszpolgári címet adományoz.
299/2012. (X. 18.) XI.ÖK	határozattal úgy határozott, hogy dr. Cseriné Demény Annamária, az Újbudai Idősek Háza intézményvezetője részére „Újbuda kiváló intézményvezetője” elismerő címet adományoz.
300/2012. (X. 18.) XI.ÖK	határozattal úgy határozott, hogy Mészáros Lászlóné, a Weiner Leó Zeneiskola és Zeneművészeti Szakközépiskola igazgatója részére „Újbuda kiváló intézményvezetője” elismerő címet adományoz.
301/2012. (X. 18.) XI.ÖK	határozattal úgy határozott, hogy a) Gubó Mariann, az Újbudai Humán Szolgáltató Központ referense részére „Újbuda szolgálatáért” elismerő címet adományoz. b) Mayer Péter, a Szociális és Egészségügyi Osztály osztályvezetője részére „Újbuda szolgálatáért” elismerő címet adományoz.
303/2012. (X. 18.) XI.ÖK	határozattal úgy határozott, hogy Ferenczy Erika óvodapedagógus részére több évtizedes szakmai tevékenysége elismeréseként „Újbuda gyermekeiért” elismerő címet adományoz.
304/2012. (X. 18.) XI.ÖK	határozattal úgy határozott, hogy Futakfalvi Györgyné tanító részére több évtizedes példamutató, kiváló pedagógiai érzéssel, végtelen türelemmel végzett szakmai munkája elismeréseként „Újbuda gyermekeiért” elismerő címet adományoz.
306/2012. (X. 18.) XI.ÖK	határozattal úgy határozott, hogy Laucsek István, az Oktatási és Kulturális Osztály osztályvezetője részére „Újbuda gyermekeiért” elismerő címet adományoz.
307/2012. (X. 18.) XI.ÖK	határozattal úgy határozott, hogy Papné Kreszlbauer Magda biológia-testnevelés szakos tanár részére „Újbuda gyermekeiért” elismerő címet adományoz.
308/2012. (X. 18.) XI.ÖK	határozattal úgy határozott, hogy Schwertner Villányi Márta földrajz-német szakos tanár részére „Újbuda gyermekeiért” elismerő címet adományoz.
309/2012. (X. 18.) XI.ÖK	határozattal úgy határozott, hogy Somfai Rozália zongora-szolfézs szakos tanár részére „Újbuda gyermekeiért” elismerő címet adományoz.

310/2012. (X. 18.) XI.ÖK	határozattal úgy határozott, hogy Tamás Eszter logopédus részére „Újbuda gyermekeiért” elismerő címet adományoz.
311/2012. (X. 18.) XI.ÖK	határozattal úgy határozott, hogy Takács Anna Mária, az Egyesített Bölcsődei Intézmények intézményvezető-helyettese részére „Újbuda gyermekeiért” elismerő címet adományoz.
312/2012. (X. 18.) XI.ÖK	határozattal úgy határozott, hogy Dávid Géza sportvezető részére Újbuda kajak-kenu sportéletében végzett több évtizedes magas szintű edzői és sportvezetői munkája elismeréseként „Újbuda sportjáért” életmű díjat adományoz.
313/2012. (X. 18.) XI.ÖK	határozattal úgy határozott, hogy Gorka Szabolcsnak, a Bocskai István Általános Iskola igazgatójának „Újbuda mesterpedagógusa” címet adományoz.
314/2012. (X. 18.) XI.ÖK	határozattal úgy határozott, hogy Nagy Zsuzsannának, a Petőfi Sándor Általános Iskola és Szakközépiskola „Újbuda mesterpedagógusa” címet adományoz.
315/2012. (X. 18.) XI.ÖK	határozattal úgy határozott, hogy Valenta Ferencnének, a Bárdos Lajos Kéttannyelvű Általános Iskola volt igazgatójának, tanárának „Újbuda mesterpedagógusa” címet adományoz.
316/2012. (X. 18.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy</p> <p>a) Manyik Imréné vállalkozó, a Mayer Vegytisztító tulajdonosa részére „Újbuda kiváló vállalkozója, kiváló iparosa” címet adományoz.</p> <p>b) Horváth Viktor cukrász vállalkozó részére „Újbuda kiváló vállalkozója, kiváló iparosa” címet adományoz.</p> <p>A kitüntetések és elismerő címek a Kerület Napja alkalmából rendezett ünnepségen kerültek átadásra</p>
317/2012. (X. 18.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy a GYÓGYÍR XI. Egészségügyi Szolgáltató Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottságába megválasztott Wasmer János megbízatását 2012. október 31-ével visszavonja, és 2012. november 1-jével Azary Gábort választja meg a Felügyelő Bizottság tagjává. A megbízatás 2014. november 30-ig szól.</p> <p>Felkérte a Kft. ügyvezetőjét, hogy gondoskodjon a határozatnak a Kft. alapító okiratán való átvezetéséről, és a módosított alapító okiratnak a Fővárosi Bírósághoz, mint Cégbírósághoz történő benyújtásáról.</p> <p>A módosított alapító okirat benyújtásra került a Cégbírósághoz.</p>